РЕСО авто-Помощь - Риски

В полис "РЕСОавто ПОМОЩЬ" включены следующие риски: 
"Эвакуация при повреждении"
Эвакуация автомобиля до места ремонта или стоянки при его повреждении в результате следующих событий:

• дорожно транспортного происшествия (ДТП), в том числе столкновения с неподвижными или движущимися предметами (сооружения, препятствия, животные и т.д.); 
• пожара, тушения пожара, взрыва;
• опрокидывания; 
• необычных для данной местности стихийных явлений природы; 
• падения или попадания на автомобиль инородных предметов; 
• удара об автомобиль предметов, вылетевших из-под колес других автомашин;
• противоправных действий третьих лиц (включая хищение отдельных частей и деталей автомобиля).

"Экстренная помощь при поломке на дорогах"
Выполнение диагностических и ремонтных работ, обеспечивающих устранение неисправности на месте возникновения страхового случая, эвакуация автомобиля к месту хранения или ремонта, указанного Страхователем, в пределах территории страхования, если устранить неисправность на месте невозможно по техническим или климатическим причинам, либо в связи с отсутствием необходимых запасных частей. Стоимость запасных частей и расходных, в том числе горюче-смазочных материалов, необходимых для устранения неисправности, не возмещается Страховщиком.

"Аварийный комиссар"
Выезд аварийного комиссара на место ДТП; консультации по оформлению документов в связи с ДТП; проведение фотосъемки места ДТП и автомобилей участников ДТП; составление схемы ДТП; получение в ГИБДД справки о ДТП; формирование пакета документов, необходимых для предъявления страховщику по ОСАГО, а именно:
1. Обеспечение заполнения Извещения о ДТП со стороны водителей-участников ДТП;
2. Копирование документов (ПТС, свидетельство о регистрации, водительские удостоверения, паспорта, полисы и квитанции);
3. Получение копии протокола, копии постановления, справки ГИБДД, иных документов, предусмотренных Правилами страхования;
4. Доставка пакета документов Страховщику по ОСАГО или Страхователю.

"Скорая медицинская помощь"
Выезд бригады скорой медицинской помощи и оказание экстренной медицинской помощи физическим лицам, находящимся в автомобиле, здоровью которых причинен вред при ДТП. Перечень представляемых медицинских услуг, расходы, по которым включены в объем страхового покрытия, указывается в Дополнительных условиях к Договору страхования.

Информация об услугах не является окончательным предложением РЕСО-Гарантия. Условия их предоставления, а также выплаты возмещения полностью указаны в Правилах страхования.

